

Ministarstvo kulture, koje zastupa ministar mr. Jasen Mesić (u daljnjem tekstu: **Ministarstvo**) na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske od 27. listopada 2011. godine o raspodjeli sredstava za financiranje obrazovnih, kulturnih, znanstvenih i zdravstvenih programa i projekata za Hrvate u Bosni i Hercegovini iz sredstava Državnog proračuna za 2011. godinu i **Udruga za poticanje ruralnog razvoja mjesta Crne Lokve, Kočerina**, Crne Lokve bb, koju zastupa Mladen Galić (u daljnjem tekstu: **Korisnik**) sklapaju

U G O V O R br. 48-242-11

O KORIŠTENJU SREDSTAVA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROGRAME IZ PODRUČJA KULTURE

I.

U provođenju Odluke Vlade Republike Hrvatske od 27. listopada 2011. godine **Ministarstvo** će osigurati **Korisniku** sredstva u iznosu od

50.000,00

(slovima: pedesettisućakuna)

za program: izgradnja spomenika

II.

Sredstva iz točke I. ovog Ugovora isplatit će se na žiro - račun **Korisnika**, IBAN: **BA39 3382 2048 5706 0010**, SWIFT: **UNCRBA 22, UniCredit Bank d.d.**, ovisno o tijeku izvršenja programa i prilivu sredstava državnog proračuna. Isplata sredstava izvršiti će se nakon što **Korisnik** dostavi dokumentaciju iz koje je razvidno da je ugovorena realizacija odobrenog programa.

III.

Korisnik se obvezuje osigurati preostala sredstva potrebna za izvršenje programa iz točke I. ovog Ugovora, a dobivena sredstva koristit će namjenski te ugovoreni program izvršiti **do 30. travnja 2012. godine**.

IV.

Korisnik sredstava se obvezuje **Ministarstvu** dostaviti izvješće o izvršenom programu koje sadrži kratki opis izvršenja programa, financijski pregled realizacije, fotokopije ugovora i računa s izvoditeljima radova ili dobavljačima, te preslike virmanskih plaćanja. Izvješće sadrži obračun ukupno utrošenih sredstava, a ne samo sredstava **Ministarstva**.

V.

Korisnik se obvezuje pravodobno izvjestiti **Ministarstvo** o eventualnim objektivnim smetnjama tijekom izvršenja programa iz točke I. ovog Ugovora, koje onemogućuju izvršenje u ugovorenom roku. Na osnovi dostavljene obavijesti, u dogovoru s **Korisnikom**, **Ministarstvo** će odlučiti o promjeni ugovornih obveza.

Ukoliko **Korisnik** nenamjenski koristi sredstva, ne izvrši program ili ne podnese odgovarajuće izvješće, dužan je vratiti primljena sredstva uz obračunate kamate utvrđene kod poslovne banke **Ministarstva**.

VI.

Ministarstvo pridržava pravo praćenja izvršenja programa **Korisnika** iz točke I. ovog Ugovora te preispitivanje trošenja sredstava u svako doba za trajanja financijske potpore i nakon završetka projekta.

VII.

Ministarstvo ne snosi ni neposrednu niti posrednu odgovornost za eventualne štete proizašle iz bilo koje aktivnosti **Korisnika** u provedbi ugovornog programa. Ugovorne strane suglasne su da eventualne sporove koji bi proizašli iz ovog Ugovora, a koje ne bi mogle sporazumno riješiti, rješava nadležni sud u Zagrebu.

VIII.

Ovaj Ugovor sastavljen je u 3 (tri) istovjetna primjerka, od kojih **Ministarstvo** zadržava 2 (dva), a **Korisnik** 1 (jedan) primjerak.

Klasa: 402-01/11-01/0948
Ur. Broj: 532-09-01-01/4-11-02
Zagreb, 04. studenoga 2011.

ZA KORISNIKA

Mladen Galić

CRNE
LOKVE



MINISTAR

mr. Jasen Mesić

